
1指標
20.0％

4指標
80.0％

0指標
0％
0指標
0％

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

22指標
51.2％

5指標
11.6％

14指標
32.6％

2指標
4.6％

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

7指標
58.3％

0指標
0％

5指標
41.7％

0指標
0％

26指標
47.3％

14指標
25.5％
15指標
27.2％

0指標
0％

9指標
64.3％

2指標
14.3％
3指標
21.4％

0指標
0％

29指標
46.8％

19指標
30.6％

14指標
22.6％

0指標
0％

１－１

2－１

3－１

１－2

2－2

3－2

１－3

2－3

3－3

１－４

2－４

3－４

１－５

2－５

3－５

１－６

2－６

１－７

2－７

１－８

生 活 環 境 の 整 備

健 康 づ く り の 推 進

学 校 教 育 の 充 実

公園・緑地の整備と保全

地 域 福 祉 の 支 援

生 涯 学 習 の 充 実

上 水 道 の 整 備

児童福祉・子育て支援の充実

ス ポ ー ツ の 振 興

下 水 道 等 の 整 備

高 齢 者 福 祉 の 推 進

市民文化の創造と交流の促進

資源循環型社会の形成と地球環境の保全

障がい者（児）福祉の充実

人 権 尊 重 の 推 進

交 通 環 境 の 充 実

介護保険制度の充実

防 犯 対 策 の 推 進

社 会 保 障 の 充 実

災 害 対 策 の 推 進

まちづくりの達成度をお天気マークで表示
　『後期めざそう値（平成28年度）』と『平成28年度
実績値又は平成24年度～平成28年度実績値の平均
値』を比較し、成果指標を達成している場合は₃点、
未達成ではあるものの初期値（平成22年度）より向
上している場合は₂点、横ばい又は悪化している
場合は₁点の評点を与え、それぞれの政策内にお
ける評点の平均点（満点は₃点）により、お天気マー
クでまちづくりの達成度を示します。

政策内評点
の平均点 マーク 判定区分 内　容

2.6～3点 順調 成果指標値が達成しているものが
多く、順調に推移

2.2～2.5点 改善傾向 成果指標値が達成又は初期値より向
上のものが多く、改善傾向

1.8～2.1点 足踏み 成果指標値が、達成と未達成であ
るものが半々程度

1.4～1.7点 悪化傾向 成果指標値が横ばい又は悪化してい
るものが多く、悪化傾向

1.0～1.3点 不調 成果指標値が横ばい又は悪化しているもの
が多く、成果が現れていない

　市では、行財政運営の最上位計画として「総合振興計画」を定め、計画の中で成果指標を設定しています。「こう
のすまちづくり報告書」は、設定した各指標の数値の推移から、まちづくりの達成度を報告するものです。
　平成28年度版は第５次鴻巣市総合振興計画の最終年度であり、当該計画に定めた「めざそう値」に対し「どの程
度達成されたか」を示す、計画全体の総合評価結果の報告です。
　報告書は、市役所・両支所・各図書館・各公民館等に設置するとともに、市ホームページにも掲載しています。
	 	 問い合わせ／総合政策課（内線2237）

▪基本事業の成果指標の動向

▪基本事業の成果指標の動向

■基本事業の成果指標の動向

▪施策の成果指標の動向

▪施策の成果指標の動向

▪施策の成果指標の動向

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・１人あたり可燃・不燃ごみ処理コスト
・防災行政無線が「聞こえない」という苦情件数

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・待機児童数（幼稚園･保育園）
・障がい者（児）の就労割合

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・生涯学習講座参加者数
・スポーツイベントの機会が十分だと思う市民
の割合【市民アンケート】

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・公園、緑地面積
・1,000人あたりの交通事故件数

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・健康寿命（男性・女性）
・市営住宅入居に占める低所得層の占める割合

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・学校が好きだと回答している児童生徒の割合【学
校アンケート】

１

２

３

　安全・安心でゆったりと暮らせるまちづくり

　すべての人が健やかで思いやりのあるまちづくり

　心ゆたかでときめきのあるまちづくり

　　　　　　　平均評点2.3点

　　　　　　　平均評点2.2点

　　　　　　　平均評点2.2点

「こうのすまちづくり報告書」を公開します平成
28年度版
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6指標
66.7％

3指標
33.3％

0指標
0％
0指標
0％

8指標
47.1％

6指標
35.3％

3指標
17.6％

0指標
0％

4指標
57.1％

0指標
0％

3指標
42.9％

0指標
0％

9指標
36.0％

6指標
24.0％

10指標
40.0％

0指標
0％

3指標
75.0％

0指標
0％

1指標
25.0％

0指標
0％

9指標
47.4％

4指標
21.1％

6指標
31.5％

0指標
0％

2指標
50.0％

1指標
25.0％
1指標
25.0％

0指標
0％

10指標
58.8％

1指標
5.9％

6指標
35.3％

0指標
0％

　達成及び未達成であるものの初期値より向上した指標の割合は約₇割と、着実な成果向上が果たされています。本
達成状況を踏まえ、平成2９年度を始期とする「第₆次鴻巣市総合振興計画」で、引き続き行政評価に基づく着実な進行
管理を行い、将来都市像である「花かおり　緑あふれ　人輝くまち　こうのす」の実現に取り組んでいきます。

６－１

６－2

コミュニティ活動の推進

市民との情報共有による市民参加の推進
▪基本事業の成果指標の動向▪施策の成果指標の動向

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・ＮＰＯ団体数
・ホームページのアクセス件数

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・市民の意見や考えを行政に伝える場が身近に確保
されていると思う市民の割合【市民アンケート】
・市からの情報量、内容に満足している市民の割
合【市民アンケート】

６ 　市民協働のまちづくり
　　　　　　　平均評点2.2点

５－１

５－2

５－3

５－４

５－５

商 業 の 振 興

工 業 の 振 興

農 業 の 振 興

観 光 の 振 興

勤労者の就労環境の向上

▪基本事業の成果指標の動向▪施策の成果指標の動向

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・認定農業者数
・観光ボランティアガイドによる観光案内活動回数

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・耕作放棄地の解消面積（５年間累計）
・観光入込客数

５ 　いきいきと個性かがやく活力あるまちづくり
　　　　　　　平均評点2.0点

４－１

４－2

４－3

４－４

秩序ある土地利用の推進

道 路 の 整 備

浸水（雨水）対策の推進

市 街 地 の 整 備

▪基本事業の成果指標の動向▪施策の成果指標の動向

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・地区計画、建築協定締結箇所数（５年間累計）
・雨水流出抑制量（５年間累計）

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・主要駅へのアクセス満足度【市民アンケート】
・人口集中地区等の定住人口

４ 　利便性が高くうるおいのあるまちづくり
　　　　　　　平均評点2.4点

７－１

７－2

効率的な行財政運営の推進

情 報 化 の 推 進
▪基本事業の成果指標の動向▪施策の成果指標の動向

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・職員１人あたり市民数
・広域行政で実施している事業、サービス数

▪まちづくりが進んだ（達成した）主な指標
・市の行財政運営が効率的、計画的に行われてい
ると思う職員の割合【職員アンケート】
・行政が扱っている情報の漏えい事故件数

７ 　スリムで効率的な行政経営によるまちづくり
　　　　　　　平均評点2.2点

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可

達成

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未達成も向上

横ばい又は悪化

比較不可
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